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Jegyzőkönyv

Készült: Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. február 18-án megtartott
rendkívüli, nyilvános üléséről.

Helye: Bodajki Polgármesteri Hivatal Szent István terem
Bodajk, Petőfi S. u. 60.

Jelen vannak:
Wurczinger Lóránt polgármester
Nagy Ferenc képviselő
Topa Attila képviselő
Almádi István képviselő
Laki Lászlóné képviselő

Távolmaradását jelezte:
Turi Krisztián alpolgármester
Szabó Tímea képviselő

Állandó meghívottak:
Nagy Csilla jegyző
Dreska Tímea pénzügyi csoportvezető
Brayer János ügyintéző
Haraszti-Dubecz Nóra ügyintéző, jegyzőkönyvvezető

Wurczinger Lóránt polgármester
Köszönti a képviselő-testület tagjait és a megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés
határozatképes, mivel a 7 tagú képviselő-testületből 5 fő jelen van. Az ülést megnyitja.

Javaslatot tesz a jegyzőkönyv hitelesítő kijelölésére Topa Attila képviselő személyében.

Elmondja, az SZMSZ 80. § (1) bekezdése alapján a szavazógép meghibásodása miatt a
szavazás a mai ülésen kézfeltartással történik.

Szavazásra teszi fel, aki Topa Attila képviselőt elfogadja jegyzőkönyv hitelesítőnek, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
42/2025. (II. 18.) határozata

jegyzőkönyv hitelesítő megválasztásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2025. február 18-i rendkívüli, nyilvános ülés
jegyzőkönyv hitelesítője Topa Attila képviselő.



Wurczinger Lóránt polgármester
Javasolja a meghívó szerinti napirend egy új napirendi ponttal való kiegészítését az alábbiak
szerint: 1. Javaslat pályázat kiírására a Bodajki Városnapok rendezvényszervezési
feladatainak ellátására, 2. Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői
munkakör ellátására vonatkozó pályázati felhívás kiírásáról.

Szavazásra teszi fel, aki a napirendet elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
43/2025. (II. 18.) határozata

a képviselő-testület ülése napirendjének elfogadásáról

A képviselő-testület úgy döntött, hogy a 2025. február 18-i rendkívüli, nyilvános ülés
napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

I. Javaslat pályázat kiírására a Bodajki Városnapok rendezvényszervezési
feladatainak ellátására

2. Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör
ellátására vonatkozó pályázati felhívás kiírásáról

1. napirendi pont
Javaslat pályázat kiírására a Bodajki Városnapok rendezvényszervezési feladatainak
ellátására

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság és a Gazdasági Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot,
és javasolja a képviselő-testületnek a pályázat kiírására a Bodajki Városnapok
rendezvényszervezési feladatainak ellátásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a pályázat kiírására a Bodajki Városnapok rendezvényszervezési
feladatainak ellátásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
44/2025. (II. 18.) határozata

pályázat kiírására a Bodajki Városnapok rendezvényszervezési feladatainak ellátásáról

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete (a továbbiakban: pályáztató) pályázatot ír ki
a 2025. évi Bodajki Városnapok rendezvényeihez kapcsolódó rendezvényszervezési feladatok
ellátására az alábbiak szerint:



"Pályázat

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot ír ki a 2025. évi Bodajki
Városnapok (a továbbiakban: rendezvény) rendezvényeihez kapcsolódó rendezvényszervezési

feladatok ellátására.

A pályázó a feladatot határozott ideig: 2025. június 20. 16:00 órától - 2025. június 22. 03:00
óráig látja el.

Pályázatot nyújthat be minden olyan egyéni vagy társas vállalkozás, amely:
- a tevékenységhez szükséges hatósági engedélyek birtokában van, vagy azok

beszerzését a tevékenység megkezdéséig vállalja.

A pályázó az alábbiakat vállalja zenei program tekintetében:

2025. június 21. (szombat-vasárnap 03:00 óráig)
1. 5 db zenei fellépő (30-45 perc, fél playback/előadó)
2. 1 db gfellépő — utcabál biztosítása (élő zene)
3. 1 db műsorvezető biztosítása a rendezvény teljes időtartama alatt

A pályázó teljeskörűen biztosítja a fellépőkkel kötött szerződésben rögzített feltételeket.

A pályázó az alábbiakat biztosítja egyéb szolgáltatás tekintetében a rendezvényen:
Marketing feladatok (grafikai anyagok és plakátok elkészítése, hirdetések).
Fotós biztosítása (min. 250 vízjel nélküli fotó) a rendezvény teljes időtartama alatt.
Kordonok és fesztiválkerítés a rendezvény teljes időtartamára.
Rendezvénysátor és 20 db sörpad garnitúra.
6x4 m méretű színpad és annak fedése a rendezvény teljes időtartamára.
Hang és fénytechnika a rendezvény teljes időtartamára.
8 fős biztonsági szolgálat a rendezvény teljes időtartama alatt.
10 db mobil WC telepítése és takarítása a rendezvény teljes időtartama alatt.
Áram- és vízvételi lehetőség kiépítésének biztosítása.

0. Vendéglátás (étel- és ital szolgáltatás) teljeskörű megszervezése a rendezvény teljes
időtartamára.

11. Kitelepülő árusok a rendezvénysorozat teljes időtartamára a Malom épülete előtti
téren/Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár előtt a Petőfi Sándor utcában.

12. Arcfestés (min. 6 órában a szombati napon)
13. Folyamatos rendezvényi jelenlét, szervezői feladatok ellátása.
14. A mentésről szóló 5/2006. (II. 7) EüM rendelet alapján a rendezvény egészségügyi

biztosítása.
15. Az élelmiszerek és az élelmiszerekkel rendeltetésszerűen érintkezésbe kerülő anyagok

és tárgyak előállításáról és forgalomba hozataláról szóló 20/2021. (V. 17.) AM
rendelet 7.§ alapján a rendezvény bejelentése.

16. Az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 215. §
alapján a szabadtéri és a kiemelt szabadtéri zenés, táncos rendezvény tűzvédelmi
követelményei szerint a rendezvény bejelentése.

17. A Móri Rendőrkapitányság értesítése a rendezvény megkezdés előtt legkésőbb 10
nappal.

18. A pályázó köteles a helyszínt a rendelkezésre bocsájtott állapotban megőrizni,
bármiféle kár okozása esetén az eredeti állapot visszaállítását és/vagy helyreállítást
saját költségén elvégezni, az okozott károkat megtéríteni.
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A pályáztató vállalja:
1. Ital és meleg étel értékesítésének kizárólagos jogának biztosítása.
2. 4 rendezvény helyszínének ingyenes biztosítása.
3. Mutatványos és szórakoztató célú berendezések telepítési helyének ingyenes

biztosítása.
4. Térítésmentes ivóvíz- és villanyvételi lehetőség biztosítása.
5. A rendezvény helyszínén keletkezett hulladék gyűjtése, elszállítása.

A rendezvény helyszíne: Bodajki tó és környéke

A pályázat benyújtásának módja, helye:
A pályázatot elektronikusan (e-mailben) vagy papír alapon (személyesen vagy postai úton)
kell benyújtani az alábbi elérhetőségeken:
E-mail: muszak(obodajk.hu
Személyesen vagy postai úton: Bodajk Város Önkormányzat

8053 Bodajk, Petőfi Sándor u. 60.

A pályázat elektronikus úton történő benyújtása:
A pályázatot eredetiben alá kell írni, be kell szkennelni, és e-mailben meg kell küldeni a
pályázat benyújtásának határideéig a fent megadott e-mail címre.
A pályázat papír alapon való benyújtása: A pályázatot a cégjegyzésre jogosult(ak) által
cégszerűen aláírva, 1 (egy) eredeti példányban személyesen vagy postai úton kell megküldeni
a megadott határidőig a fent megadott címre.

Az értékelés szempontja:
Az azonos szakmai tartalmú (minőségű) pályázatok esetén a kedvezőbb árat ajánló pályázóval
köt szerződést a pályázat kiírója.

A pályázat beérkezésének határideje: 2025. február 24. (hétfő) 08:00 óra.
A pályázat elbírálásának határideje: 2025. február 25. (kedd)

A szerződéskötés pontos időpontjáról és körülményeiről a pályázót Bodajk Város
Önkormányzat később értesíti.

Bodajk Város Önkormányzat a pályázat eredménytelenné nyilvánításának jogát fenntartja."

A pályázat szövegét, illetőleg az arra való rövid figyelemfelhívást a helyben szokásos módon
kell közzétenni.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg és a pályázatokat elbírálásra terjessze a képviselő-testület
következő ülése elé.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: pályázat meghirdetésére azonnal

egyebekben értelem szerint



2. napirendi pont
Javaslat a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör ellátására
vonatkozó pályázati felhívás kiírásáról

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság megtárgyalta a napirendi pontot, és javasolja a képviselő-
testületnek a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője munkaviszonyának
közös megegyezéssel való megszüntetéséről szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője
munkaviszonyának közös megegyezéssel való megszüntetéséről szóló határozati javaslatot
elfogadja, igennel szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
45/2025. (II. 18.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője munkaviszonyának közös
megegyezéssel való megszüntetéséről

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Juhász Róza, a Bodajki
Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetője munkaviszonyának közös megegyezéssel való
megszüntetését a mellékelt megállapodás szerint elfogadja.

A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Wurczinger Lóránt polgármester
Határidő: azonnal

Topa Attila képviselő
Elmondja, a Humánügyi Bizottság javasolja a képviselő-testületnek a Bodajki Művelődési
Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör ellátására vonatkozó pályázati felhívás
kiírásáról szóló határozati javaslat elfogadását.

Wurczinger Lóránt polgármester
Szavazásra teszi fel, aki a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör
ellátására vonatkozó pályázati felhívás kiírásáról szóló határozati javaslatot elfogadja, igennel
szavazzon.

A szavazásban részt vesz 5 fő.

A képviselő-testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
határozatot hozta:



Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete
46/2025. (II. 18.) határozata

a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakör ellátására vonatkozó
pályázati felhívás kiírásáról

Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a Bodajki Művelődési Ház és
Könyvtár intézményvezetői munkakör ellátására vonatkozó Pályázati felhívás kiírására
vonatkozó javaslatot, melynek alapján az alábbi határozatot hozza:

1. Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete a kulturális intézményekben
Jfoglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási követelményeiről, az intézményvezetői
pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes kulturális tárgyú rendeletek
módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet 5. $-ában foglaltak alapján
pályázatot hirdet a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői munkakörének
ellátására az alábbiak szerint:

"Bodajk Város Önkormányzat

a kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és Joglalkoztatási
követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint egyes

kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X. 30.) EMMI rendelet (a
továbbiakban: EMMI rendelet) 5. $-ában foglaltak alapján pályázatot hirdet a

Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár
intézményvezetői munkakör ellátására

A munkaviszony időtartama: határozott idejű munkaviszony.

Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő.

Munkakör megnevezése: Igazgató.

Az igazgatói feladatok ellátásának időtartama:
A munkaviszony határozott időre: kettő évre 2025. május 5. napjától — 2027. június 30.
napjáig szól.

A munkavégzés helye: Bodajki Művelődési Ház és Könyvtár
Fejér Vármegye, 8053 Bodajk, Petőfi Sándor utca 39.

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:
Az igazgató egyszemélyi felelős vezetője a Bodajki Művelődési Ház és Könyvtárnak (a
továbbiakban: intézmény), felelősséggel tartozik a feladatellátáshoz biztosított önkormányzati
vagyon megőrzéséért, felhasználásának szakszerűségéért és jogszerűségéért. Feladata a
jogszabályokban, valamint Bodajk Város Önkormányzat . Képviselő-testülete által
meghatározott közművelődési célok és programok megvalósítása, az intézmény alapító
okiratában foglalt feladatok ellátása. A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári
ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvényben foglalt közművelődési
feladatok ellátása. A település közművelődési tevékenységének, a helyi ünnepségek
lebonyolításának, a helyi klubok, önszerveződő közösségek tevékenységének koordinálása.
Helyi, térségi kiállítások megszervezése, kulturális versenyek szervezése, lebonyolítása.
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Rendezvények lebonyolításához pályázatok elkészítése. A Könyvtár működtetésével
kapcsolatos feladatok ellátása. Az igazgató feladata és felelőssége az intézmény szakszerű,
jogszerű és hatékony működésének biztosítása, szakmai munkájának irányítása, képviselete, a
település kulturális kommunikációjának irányítása. Az igazgató gyakorolja az intézmény
dolgozói felett a munkáltatói jogkört. Felelős az intézmény gazdálkodásáért, a fenntartó által
hozott intézményt érintő döntések végrehajtásáért, az intézmény gazdálkodásával kapcsolatos
feladatokat ellátó Bodajki Polgármesteri Hivatallal való folyamatosan együttműködik.

Munkabér és juttatások:
A munkabér havi összege egyeztetés alapján kerül meghatározásra, a munkáltató évente
történő meghatározással cafetéria juttatást biztosít.

Pályázati feltételek:
— " Az EMMI rendelet 1. melléklete 9. pontjában meghatározott felsőfokú végzettség és

közművelődési szakképzettség vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és felsőfokú
szakirányú szakképesítés, avagy az 5. pontjában meghatározott szakirányú felsőfokú
végzettség és szakképzettség, vagy nem szakirányú felsőfokú végzettség és szakképzettség
és szakirányú középfokú szakképzettség, a végzettségének, szakképzettségének vagy az
intézmény alaptevékenységének megfelelő jogviszonyban szerzett legalább 3 éves szakmai
gyakorlat, valamint a végzettségének, szakképzettségének vagy szakvizsgájának és egyben
az intézmény alaptevékenységének megfelelő feladatkörben szerzett legalább 5 éves
szakmai gyakorlat, továbbá a 4. § (1) bekezdésben meghatározott államháztartási és
vezetési ismereteket nyújtó legalább 120 órás képzés, ennek hiányában az
intézményvezetői munkakör betöltését követő 2 éven belül a képzés elvégzésére vonatkozó
kötelezettségvállalás.

— — Büntetlen előéletű, cselekvőképes magyar állampolgár, vagy külön jogszabály szerint a
szabad mozgás és tartózkodás jogával rendelkező, illetve bevándorolt vagy letelepedett
személy, aki a munkaköre ellátásához szükséges magyar nyelvtudással rendelkezik.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:
—- szakmai önéletrajz,
— az intézmény vezetésére vonatkozó szakmai és vezetési program papír alapon vagy PDF

formátumban,
— iskolai végzettséget, szakképzettséget, szakvizsgát tanúsító okiratok másolata,
— az EMMI rendelet 4. §-ában meghatározott képzési kötelezettség teljesítésének igazolása

vagy nyilatkozat a képzés munkaszerződés kezdő időpontjától számított két éven belüli
vállalására,

— 90 napnál nem régebbi hatósági bizonyítvány, amely igazolja a büntetlen előéletet, vagy
igazolás ennek igényléséről,

—- szakmai gyakorlatról szóló hiteles igazolás,
— az egyes vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettségekről szóló 2007. évi CLII. törvény alapján

vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásának vállalása,
— nyilatkozat, hogy cselekvőképes és hozzájárul a pályázati anyagában foglalt személyes

adatainak a pályázati eljárással összefüggésben szükséges kezeléséhez,
— nyilatkozat, hogy hozzájárul a jogszabályban meghatározott véleményezők részére

pályázata tartalmának megismeréséhez,
—- amennyiben pályázatának zárt ülés keretében történő tárgyalását kéri, erre irányuló

írásbeli nyilatkozat.



A munkakör betölthetőségének időpontja, módja:
A munkakör legkorábban 2025. május 5. napjától tölthető be. Az alkalmazás során 3 hónap
próbaidő kerül kikötésre.

A pályázat benyújtásának határideje: 2025. március 21.
A pályázati kiírással kapcsolatosan további információt Wurczinger Lóránt polgármester
nyújt, a 06-22/410-001-es telefonszámon.

A pályázatok benyújtásának módja:
— Postai úton, a pályázatnak Bodajk Város Önkormányzat címére történő megküldésével

(8053 Bodajk, Petőfi Sándor utca 60.). Kérjük a borítékon feltüntetni: Bodajki MHK
igazgató.

— Elektronikus úton, a pályázatnak Bodajk Város Önkormányzat e-mail címére történő
megküldésével (bodajkpm(dt-online.hu). Kérjük a tárgyban feltüntetni: Bodajki MHK
igazgató.

— Személyesen: Bodajki Polgármesteri Hivatal, Fejér Vármegye, 8053 Bodajk, Petőfi
Sándor utca 60.

A pályázat elbírálásának módja, rendje:
Az érvényes pályázatot benyújtó pályázót a pályázati határidő lejártát követő harminc napon
belül a munkáltatói jogkör gyakorlója által létrehozott — a kulturális intézmény alapfeladatait
érintően szakértelemmel rendelkező, az EMMI rendelet 6. §-ában foglaltak szerinti tagokból
álló — bizottság hallgatja meg.
4A pályázatokat a bizottság írásba foglalt véleményét mérlegelve Bodajk Város Önkormányzat
Képviselő-testületének Humánügyi Bizottsága is véleményezi.
A pályázat eredményéről és a kinevezésről a bizottságok írásba Joglalt véleményét mérlegelve
Bodajk Város Önkormányzat Képviselő-testülete a soron következő ülésén dönt.

A pályázat kiírója fenntartja magának a pályázati kiírás visszavonásának, valamint a
pályázatok elbírálását követően a pályázati eljárás eredménytelenné nyilvánításának jogát.

A pályázat elbírálásának határideje: 2025. április 30.
A pályázati felhívás közzétételének helye, ideje:
— Bodajk Város Önkormányzat honlapja — 2025. február 19.,
— Bodajki Polgármesteri Hivatal (8053 Bodajk, Petőfi Sándor utca 60. ),
— kozmuvallas.hu.

2. A képviselő-testület utasítja a jegyzőt a pályázati felhívás Bodajk Város Önkormányzat
honlapján, a Bodajki Polgármesteri Hivatal elektronikus hirdetőtábláján, továbbá a
kozmuvallas.hu-n való közzététele érdekében a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Nagy Csilla jegyző
Határidő: 2025. február 19.

3. A képviselő-testület az érvényes pályázatok véleményezésére Bizottságot hoz létre, melynek
tagjaivá felkéri:

A fenntartó képviselőjeként: Turi Krisztián alpolgármestert,
Kulturális szakértőként: Bogó Anikó közművelődési szakértőt, továbbá
Topa Attila képviselőt, a Humánügyi Bizottság elnökét.



A képviselő-testület felkéri a Bizottságot az érvényes pályázatot benyújtott pályázók
meghallgatására, és a pályázatokról írásba foglalt vélemény 2025. április 21. napjáig történő
elkészítésére.

Wurczinger Lóránt polgármester
Megköszöni a képviselő-testület ülésén való részvételt, az ülést bezárja.

új k. m. f.

ÉSA szzzeszzző JZ
Waurczinger Lóránt

polgármester
sza

—-r jin 784 I ni
Topa Attila

jegyzőkönyv hitelesítő
képviselő
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